

# 暂停公交、地铁、轮渡、出租汽车、网约车运行 上海分区分批封控实施核酸筛查

为遏制疫情扩散蔓延势头,保障人民群众生命安全和身体健康,尽快实现社会面动态清零,综合前几轮核酸筛查情况并经专家评估研判,上海市新冠肺炎疫情防控工作领导小组研究决定,在全市范围内开展新一轮切块式、网格化核酸筛查。

## 以黄浦江为界 分区分批实施核酸筛查

3月28日5时起,上海市以黄浦江为界分区分批实施核酸筛查。第一批,浦东、浦南及毗邻区域(包括浦东新区全区,奉贤区全区,金山区全区,崇明区全区,闵行区浦锦街道、浦江镇,松江区新浜镇、石湖荡镇、泖港镇、叶榭镇)先行实施封控,开展核酸筛查,4月1

日5时解封。同时,浦西地区重点区域继续实施封控管理。第二批,4月1日3时起,按照压茬推进的原则,对浦西地区实施封控,开展核酸筛查,4月5日3时解封。

封控区域内,住宅小区实施封闭式管理,所有人员足不出户,人员和车辆只进不出。保障基本

生活必需的外卖、快递等实行无接触配送,不得进入住宅小区。暂停公交、地铁、轮渡、出租汽车、网约车运行。疫情防控、紧急就医、生活保障、城市运行、应急处置等相关车辆,经各级政府或各相关行业主管部门认定核实后通行,其余车辆非必要不上路。

## 非必要不离沪 核酸检测区实施交通管制

28日,上海市公安局发布通告,为遏制疫情扩散蔓延势头,保障人民群众生命安全和身体健康,尽快实现社会面动态清零,遵循“非必要不来沪、非必要不离沪,离沪时需持48小时内的核酸检测阴性证明”的原则,决定对批次核酸检测区域实施交通管制。

在28日举行的上海市新冠

肺炎疫情防控新闻发布会上,上海市有关方面表示,目前,上海正加快建设集中隔离收治场所,进一步提高收治能力。据介绍,目前上海市、区两级已启用了6家后备定点医院,改建了2家体育馆、1家人才公寓、1家大型展览馆,另外在崇明还设有1家集中隔离收治场所。同时,选择大型

公共设施作为后续隔离收治场所,并启动建设。

对核酸检测筛查出的阳性感染者,及时转运到指定定点医院或集中隔离救治场所进行救治。对筛查出的阳性感染者密接人员,及时落实集中隔离或严格的居家隔离管控措施。



28日,在上海市奉贤区西渡街道益民村一处核酸检测点,工作人员为居民进行核酸采样登记。

综合新华社、中央电视台报道

# 朝膝盖开枪,乌军虐待俄军战俘? 引发网友强烈谴责,俄乌双方均表示立即调查

社交媒体近日发布一段视频画面显示,乌克兰士兵在哈尔科夫的行动中,朝俄战俘的膝盖开枪射击。对此,俄乌双方均发声称,将立即调查。俄罗斯谈判代表团团长、总统助理梅金斯基28日在社交媒体上发文说,俄乌代表团当天举行视频谈判,双方决定于29日至30日在土耳其举行面对面谈判。



## 近6分钟视频中

乌克兰士兵  
朝俄战俘腿上开枪

据美国有线电视新闻网(CNN)报道,在将近6分钟的视频中,可以听到乌克兰士兵说,他们从哈尔科夫的定居点俘获了一个俄罗斯侦查小组。此外,画面显示,乌克兰士兵朝俄战俘的腿部开枪射击。

美媒称,目前尚不清楚是乌克兰军方哪个单位参与其中,士兵们有乌克兰口音,讲乌克兰语和俄语。目前,尚不清楚视频内容是否属实,部分视频画面已被上传至视频平台,引发网友强烈谴责。

当地时间27日,乌克兰总统高级顾问阿列斯托维奇受访时回应称,“乌克兰政府非常重视这件事,将立即展开调查。如果属实,这绝对是不可接受的行为。”俄罗斯联邦调查委员会负责人巴斯特雷金表示,将就此事展开调查,以确定乌方虐待战俘的情况。他在一份声明中指出,互联网上出现一些虐囚的视频,被俘士兵双腿中弹,这些行为是非法的。

## 泽连斯基表示

准备接受  
“中立无核地位”

俄乌新一轮谈判在即,乌克兰总统泽连斯基重申,乌方在谈判中的优先事项保持不变,仍然是主权、领土完整和安全保障。与此同时,他表示,作为与俄罗斯和平协议的一部分,乌克兰准备接受“中立无核地位”。

俄乌代表团成员表示,双方决定于本周举行面对面谈判。俄乌代表团的新一轮会谈将在土耳其伊斯坦布尔举行。据塔斯社报道,当地时间28日,泽连斯基在社交媒体上发布视频,表示对于即将在土耳其举行的面对面谈判,乌方坚持的优先事项没有变化,“乌克兰的主权和领土完整毋庸置疑,有效的安全保障必不可少。我们的目标显而易见——和平以及在乌克兰迅速恢复正常生活。”

路透社和美国有线电视新闻网报道,当地时间27日,泽连斯基在接受俄罗斯独立记者采访时表示,“我们准备接受国家的安全保障和中性、无核地位。这是最重要的一点。”

## 延伸 | 拜登言论 引发全球哗然

美国总统拜登26日在波兰首都华沙、即欧洲之行最后一站发表演讲时,随口说出“看在上帝的份儿上,这个人(普京)不能继续掌权”。法新社报道说,这番显然是要求普京下台的言论立即引发全球哗然。

法国总统埃马纽埃尔·马克龙当天警告,拜登关于普京的言辞,可能导致俄罗斯与乌克兰的冲突“升级”。就连白宫幕僚也措手不及,不得不急忙澄清。一名白宫官员说,拜登是说普京“不得对邻国或地区行使权力”,而不是谈论普京在俄罗斯掌权或“政权更迭”。

综合新华社、人民网报道

# 生日聚会发生惨剧 墨发生枪击案致19人死亡

据新华社电 墨西哥西部米却肯州当地时间27日发生一起枪击事件,造成19人死亡,包括16名男性和3名女性。

据报道,墨西哥米却肯州检察长办公室发表声明说,在该州拉斯蒂纳斯镇27日举行的一场节日聚会上发生了这一

惨剧。当地时间22时30分获悉消息后,相关人员立即赶赴现场,发现19具尸体,身上都有枪伤。声明还说,在上述袭击中还有数人受伤,现已被送往医院救治。

据悉,目前有关该枪击事件的调查仍在进行中。

# 以色列总理感染新冠病毒 感觉良好将居家办公

据新华社电 以色列总理办公室28日发表声明说,总理贝内特已确诊感染新冠病毒。声明说,贝内特目前感觉良好,将在家继续工作。

据以卫生部28日发布的疫情数据,该国过去24小时新增新冠确诊病例9857例,累计确诊超过386万例,累计死亡10485例。

新晚报 拍卖/公告

13613600156

---

拍卖公告

本公司接受委托,对北大荒集团黑龙江龙镇农场有限公司机动地一年期承包权进行公开拍卖。

标的范围:北大荒集团黑龙江龙镇农场有限公司一区至五区机动地,总面积约62436.6亩,参考价:548元/亩——558元/亩。

拍卖时间:2022年4月6日9时

拍卖地点:北大荒集团黑龙江龙镇农场有限公司会议室

展期时间、地点:3月29日至3月31日,在标的所在地

竞买登记时间:即日起至4月5日16时

竞买手续办理:竞买人将相关费用缴纳至指定账户并携带有效身份证明、银行票据到北大荒集团黑龙江龙镇农场有限公司指定地点办理相关登记手续,经本公司确认后,方可取得竞买资格。

(一)户名:北大荒集团黑龙江龙镇农场有限公司;农行开户行:中国农业银行股份有限公司五大连池支行;账号:08830701040001793

(二)户名:北大荒集团黑龙江龙镇农场有限公司;惠丰开户行:农村信用社五大连池支行;账号:136210122000002122

竞价承包条件:

1. 北大荒集团黑龙江龙镇农场有限公司2022年符合种植条件的人员。
2. 竞买所得土地不得流转,管理流程及农艺要求按北大荒集团黑龙江龙镇农场有限公司统一要求实施,否则视为违约。
3. 成交价款中包含部分生产环节农业技术服务托管费12元/亩。
4. 拍卖成交后买受人需于成交后1个工作日内,按2022年北大荒集团黑龙江龙镇农场有限公司职代会各项方案缴纳相关费用。

咨询电话:曲女士 13555206525 刘先生 13945720334

产品信息详情请关注微信公众号: 黑河市拍卖行有限公司